

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:306213-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Leszno: Urządzenia do obróbki osadów
2020/S 125-306213**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 124-303126)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Lipowa 76A

Miejscowość: Leszno

Kod NUTS: PL417 Leszczyński

Kod pocztowy: 64-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Paweł Wrzesiński

E-mail: zamowienia@mpwik-leszno.pl

Tel.: +48 655298383

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mpwik-leszno.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup, dostawa, montaż oraz rozruch technologiczny kompletnej instalacji do odwadniania osadów ściekowych prasą ślimakową.

Numer referencyjny: JRP-P-Z/0004/2020

II.1.2) Główny kod CPV

42996900 Urządzenia do obróbki osadów

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa, montaż oraz rozruch technologiczny kompletnej instalacji do mechanicznego odwadniania osadów ściekowych po stabilizacji w OBF (otwartym basenie fermentacyjnym), powstających na oczyszczalni ścieków w Henrykowie opartej o ślimakową prasę filtracyjną. Instalacja do odwadniania osadów winna zagwarantować optymalną pracę i optymalne efekty odwodnienia (min. 25 % s.m. w

osadzie odwodnionym) dla tzw. nominalnej wydajności hydraulicznej 13 m³/h i wydajności masowej na poziomie 480 kg s.m./h.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

29/06/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 124-303126](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 27/07/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 03/08/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 27/07/2020

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 03/08/2020

Czas lokalny: 11:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: